

# 钱女士上街回头率很高,可她非常伤心 整张脸500多个点点,得是什么样子 “祛斑后,别人笑我,说看着像个妖怪”

### 能祛黄褐斑? 整张脸被点了500多下

4天前,钱女士带儿媳到伏牛路一家“内科、妇科门诊”打消炎针,看到平时相熟的女医生正在给病人去脸上的雀斑。

“以前不知道她还会美容,就好奇地问了几句。”钱女士说。

见钱女士及儿媳对祛斑很感兴趣,女医生开始推销自己的祛斑术。

“我也想去掉脸上少许的黄褐斑,加上周围人怂恿,就动了心。”因为平时就常去这家诊所看病,所以她对女医生很信任。

钱女士说,女医生的独家秘方是一瓶浓稠的咖啡色液体。女医生先拿木签蘸一下药水,然后点在儿媳及钱女士脸上有斑的地方。

“她手很快,一会儿右脸就被点满了。”钱女士右脸被“点”了几百下,刚点完就感到脸上有灼烧感,她有些后怕,就制止女医生再继续。

“放心,我保证你的脸用完我的药会重新白白净净的。”在女医生的安慰下,钱女士的左脸也接受了药水的“洗礼”,整张脸被点了500多下。

### 后悔死了!好好的脸成了“芝麻饼”

儿媳也被点了20多下,诊所按一个点3元钱收费。钱女士没带够钱,先付了儿媳打针的钱及一部分祛斑费,约230元钱,约定剩下的以后再支付。

“我的黄褐斑并不多,而且颜色不深,没想到被点了整张脸,像被撒了一层芝麻。”钱女士气愤地说,“点完后别人笑我,说看着像个妖怪。”

刚点完,钱女士的脸就出现红肿现象,女医生告之是正常现象。之后,被点处的红肿开始变成白色的脓包,满脸都是。

“现在真是后悔死了,花钱买罪受。”钱女士非常痛苦,出门都得裹着纱布,这么天热,不能洗脸还要裹得严严实实,白天都不敢出门。

昨天中午,记者在伏牛路见到了钱女士,她躲在停车场里,打着一把伞,头和脸裹着白色纱布。她一出现,回头率很高。

她拿着几张祛斑前的大头贴给记者看,“我就是很浅的黄褐斑,要不细看都看不到,你看现在都成啥了。”

记者看到,每个被点的位置有些泛红,有的还有淡粉色的膏药,尤其是左脸,布满密密麻麻的点。



钱女士祛斑后的样子,我们实在不敢放大。

“真是花钱买罪受,脸没美成还差点毁了容。”昨天上午,钱女士给本报打来热线电话说,40多岁的她在一家诊所用药物祛斑,结果斑没消却成了“芝麻脸”,现在不敢出门见人。

晚报记者 董洪刚  
实习记者 孙亚文/文  
晚报记者 王银廷 实习生 张郁/图

67659999

东区热线: 60955255

郑州晚报热线群: 27255753

27255753@qq.com

打电话 给稿费

“美容医生”这样说

### “放心吧,回家再等几天就好了”

钱女士“美容”的这家诊所,面积不大,非常简易,两张输液床、几个凳子、几个输液架子、一张医生接诊台,一名身穿便装的女医生正在诊所。

记者转了一圈,没有看到任何证件。谈话中,记者了解到,这个“妇科和内科诊所”可以看常见病和妇科病,在进门的玻璃上用复印纸贴着“祛斑”。

“你的脸没有事,我这里祛斑的人很多,放心吧,回家再等几天就好了,八九天就可以化淡妆了,不会留疤痕的。”女医生自信地对钱女士说。

还是听听专家咋说

### 药物祛斑过量易对皮肤有伤害

钱女士遭受这样的伤害是怎样造成的?

对此,市三院皮肤科主任高峰说,药物祛斑的原理就是用药的腐蚀性烧掉斑点或者皮疣,通过皮肤的再生功能,重新长出新的皮肤,从而达到祛斑的效果。祛斑药都有腐蚀作用,但一旦过量,就会对皮肤造成伤害。

一些小诊所自己配的药往往没有通过临床检验,各剂量没有标准的配比,从而对皮肤的伤害也不好控制。

一般情况下,敏感皮肤在用祛斑药后会马上有反应,用过敏药后就会缓解;但如果是药物所引起的皮肤伤害,产生反应时间慢,持续时间也会长。

“钱女士的情况可能就是药物的腐蚀性过强引起的,结痂脱落后可能会留下沉积或疤痕。”由于没有见过钱女士,无法临床诊断,高大夫只能进行推测。

**SUNING 苏宁电器** 来苏宁,把幸福搬回家

**抄底价·清仓甩** 100000台特惠家电

**苏宁电器 二七广场 3C+ 旗舰店 重装在即**

**样机清仓 家电全线折让!**

**6倍积分** 苏宁电器上市6周年回馈盛典7月17盛大启幕

活动期间,购买指定型号产品,即可获赠6倍积分回馈。

**满600元立返200**

活动期间,苏宁选购彩电、空调、冰箱、洗衣机、烟机、灶具、热水器

单件满600元 立返200元礼金券加赠电风扇  
单件满2600元 立返300元礼金券加赠电风扇  
单件满4600元 立返500元礼金券加赠电风扇  
单件满6600元 立返800元礼金券加赠电风扇  
单件满8600元 立返1200元礼金券加赠电风扇

立返

返券不与买赠活动同时参加,特价机及明示机型不参加

**累计满4960元送合资滚筒洗衣机+电风扇**

活动期间,到二七广场选购彩电、空调、冰箱洗衣机、烟机灶具热水器、净水设备

单件满260元 送电水壶 数量2000台  
单件满660元 送厨房两件套+电风扇 数量1000台  
单件满960元 送电磁炉/高级夏凉被/电饼铛+电风扇 数量800台  
累计满1960元 送冰箱+电风扇 数量300台  
累计满19600元 送42英寸液晶电视或2P惠而浦空调柜机+电风扇 数量100台

累计限非同一品类单件须满1000元,特价机及明示机型不参加

**购物赢惊喜 10台冰箱买就抽**

清仓期间,凭当日购物发票即可参加抽奖  
10台冰箱等您来拿  
7月19日18:00准时抽取  
单件满1000元即可领取抽奖券两张,两张封顶!个税自理。

**网上商城** 幸福指数·新起点!

网购地址 www.suning.cn  
网购热线 4008-198-198

**电器专家**

更多款限量台,二日抽奖产生

4折起 红日厨卫  
5折起 苏泊尔电饭煲  
5.6折起 小天鹅洗衣机  
6折起 LG冰箱洗衣机  
6折 三星彩电 LA46B53 OP7RXXZ  
6折 松下数码相机 ZR1  
39元 侨兴电话机  
999元 200升左右冰箱  
1399元 1P冷暖挂机  
2999元 37英寸液晶



办个假证被识破,俩小伙儿恼了  
把办证电话都喷上  
让他们没生意做

小陈,今年21岁,家住在南阳路附近。他和同学小汪没考上大学,高中毕业一年多一直没找到合适的工作。因为很多用人单位都要求有大学学历,于是两人打算办个假证。

11日,两人在黄河路上看到一个办证广告就和对方联系。“当时他们承诺办的证跟真的一样。”小陈两人一共花了860元钱办了两个大学毕业证。

12日,小陈和小汪带着假毕业证到人才市场找工作,没想到被用人单位识破了。“这也太假了吧。”两人马上联系办证的人要求退钱。

“退钱?门都没有,我们办的就是假证。”对方撂下一句话,再也不接电话了。小陈两人越想越生气,买来两罐手摇式喷漆,打算晚上把办证电话都喷上。

从昨天凌晨1点左右,两人从黄河路到经六路再转到经五路,见到办证的广告就喷。结果半个小时后,在经五路32号院门口,两人的举动被经八路巡防队队员发现了。

“都给他们喷上,让他们没生意,看以后还骗人不骗人了。”两人说。

晚报记者 张璇/文 周雨/图 线索提供 胡东亮(稿费30元)

热线  
往来

### 退休工程师张顺柏 “女澡堂的男搓背工”,这个网名不雅

昨天下午,宇通重工(原郑州工程机械制造厂)退休工程师张顺柏,拿着周一的晚报来到报社。当期A10版以“开始了吗?”“已经结束了”为题,报道了一些无痛人流广告“伤风败俗”的问题。

老张说,这期报道揭示的问题很好,但有个问题,文章引用了一些网民的看法,其中一名网民名字叫“女澡堂的男搓背工”。这个网名“猥琐”、“意淫”,放在报纸上影响不好。

我们感谢老张提的意见。以后,引用网民的看法时,我们会慎重审核网名。